
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 3 - ANNO 2025

Il giorno 10 giugno, alle ore 20.30, presso la sede del quartiere in via
M. Moretti, 261, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile
ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Massimo Pipitone – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

  Presenti       Cognome e nome dei consiglieri             Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

A AMADORI MARCO P ORIOLI MARINA
P BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA

AG BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO
P BISULLI ANNA MARIA AG VITALI THOMAS
P GALAVOTTI ENRICO P VITTORI FEDERICA
A LUCCHI FRANCESCO // //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 7 consiglieri dei 13
assegnati  al  Consiglio e  degli  11 in  carica,  il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Eventi estivi nel Quartiere;
3. Festa d'autunno 2025;
4. Varie ed eventuali.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO -   Approvazione verbale seduta precedente  
L’approvazione del verbale viene rinviata alla riunione successiva.

SECONDO PUNTO -   Eventi estivi nel Quartiere  
Progettazione Evento Estivo
Il presidente Pipitone propone un’iniziativa estiva che coinvolga bambini e anziani, presso
uno dei parchi del quartiere.
Dal confronto collettivo si definisce il progetto: 
- 9 luglio 2025 - spettacolino dell’artista Roberto Fabbri al Parco Nkosi Johnson
- apertura evento verso le 19,30 circa, con aperitivo di benvenuto
- a seguire spettacolo alla luce naturale di fine giornata.

Per i dettagli si farà riferimento all’artista ed all’operatore economico.

TERZO PUNTO -   Festa d'autunno 2025  
Il  presidente comunica che non è stata ancora definita la data di  fine mandato e,  per
questo motivo, il Consiglio decide di iniziare la progettazione della FESTA DI QUARTIERE; si
vedrà poi se il Consiglio in carica proseguirà nell’organizzazione o passerà le consegne a
quello entrante.

Viene individuato il tema 
“L’IMPEGNO SOCIALE”
Data: domenica 19 ottobre 2025 

Suddivisione incarichi:
 Il Presidente contatterà la dirigente scolastica – il Gruppo Alpini – Ass. Culturale Amici

dell’Arte - Gianni Ceredi per reperimento castagne e avviserà l’operatore economico
per la prenotazione degli stand;

 Marina si prende l’incarico di contattare le scuole del quartiere;
 Anna Maria si prende l’incarico di contattare l’AVIS;
 Thomas seguirà la lotteria del salame;
 Claudia si prende l’incarico di contattare le Associazioni di Volontariato;
 Enrico preparerà un breve messaggio di benvenuto a inizio festa;
 Simona si prende l’incarico di contattare gli “ortisti” del quartiere per taglio e cottura

castagne, Cucine Popolari, Fabbri Roberto per lo spettacolo e la Casa di riposo presente
nel quartiere.

Ogni consigliere terrà informati gli altri scrivendo sulla chat.



QUARTO PUNTO   -   Varie ed eventuali  
Quartieri in Pista
Il presidente si è relazionato di persona con tutti i presidenti delle Associazioni sportive
presenti nel quartiere raccogliendo 20 adesioni.

I consiglieri Pasini e Galavotti chiedono al Presidente di contattare gli uffici comunali di
riferimento per sapere una data indicativa di fine lavori nelle vie Moretti e Lambruschini.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

La seduta è tolta alle ore 22.10

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

      il presidente
  Massimo Pipitone


